

国网眉山供电公司

答好高考“保电卷” 护航万千学子梦

□张月

6月7日10时，在仁寿县职教中心高考考点，国网眉山供电公司保电人员彭刚在保电服务点仔细检查各设备状态，确保高考用电万无一失。

又是一年高考季，国网眉山供电公司提前部署，对接考点负责人，收集考点用电情况和保障需求，对辖区考点供电线路运行情况、继电保护和自备应急电源配置情况开展摸排，制定《2025高考专项保电方案》。同时，在高考前开展用电安全检查，消除设备缺陷，全力保障高考期间安全可靠用电。

量身定做“一考点一预案”

6月5日，国家电网四川电力（眉山）连心桥共产党员服务队来到高考考点丹棱中学校，开展供电设备运行状态检查，全力以赴备战高考保供电。

早在今年5月，国网眉山供电公司就着手编制了“一考点一预案”，明确保电事项、应急处置流程、责任分工和物资保障，还组建保电专班，实行“设备主人+党员责任区”，构建起“全域覆盖、重点守护”的保电网络。同时，该公司与当地教育部门、



连心桥共产党员服务队队员在仁寿一中北校区高考考点检查应急电源车。
苟华彬 摄

学校保持紧密沟通，及时了解考点用电需求变化，动态调整保电措施。运用智能监测系统实时追踪考点用电负荷情况，确保电力供应万无一失。

多举措织密保电“安全网”

“电压稳定，测温正常。”6月4日，国网眉山供电公司高考保电专班走进彭山一中高考考点，开展第三轮安全用电专项检查。

当天，保电人员携带专业检测设

备，对校区内配电变压器、开关柜、UPS配电箱等关键设备，考场、办公室、食堂等场所用电设施进行全面隐患排查，并进行红外测温与局放检测，确保线路正常运行。同时，保电人员联合学校专责电工，进行了发电机自启动预排查及切换试验。

此外，在考前一周，该公司还组织对考点周边的供电线路进行特巡，确保供电线路安全稳定运行。全面排查考点周边的架空线路、变压器、环网柜、电缆分接箱等设备隐患，同步开展红外测温及局放检测，重点排查设备接头是否发热、线路有无破损、是否存在放电隐患等。

构建三级供电保障体系

6月5日，国家电网四川电力（眉山）连心桥共产党员服务队队员刘伟和何鑫来到洪雅中学高考考点，将应急发电车电源接入考场，为高考期间用电提供保障。

为确保高考期间电力供应万无一失，国网眉山供电公司构建了“双电源+应急电源车+发电机”三级供电保障体系。这意味着有两条线路分别作为主供电源与备供电源给考点供电。两个电源可以实现“零感知”切换，应急电源车随时待命，应急发电机作为供电保障的第三道防线，专项保障学校应急照明、消防系统等关键负荷，三重保障确保万无一失。

据悉，眉山市共设高考考点12个，共涉及17条10千伏线路。截至目前，国网眉山供电公司共派出保电人员97人、保电车辆31辆，驻守全市变电站、开闭所及高考考点，开展保电特巡223人次、电气设备用电检查94人次。

富加变电站完成主变增容改造 显著提升区域供电能力

□苟华彬

近日，国网眉山供电公司四川仁寿经济开发区B区110千伏富加变电站，完成2号主变增容改造工程。本次改造将2号主变容量从31.5兆伏安升级至63兆伏安，并新增35千伏出线1回、10千伏出线4回。

今年3月，110千伏富加变电站增容改造工程破土动工。建设期间，国网眉山供电公司迅速组建专业攻坚团队，抽调运检、建设等领域骨干力量，多次深入现场实地勘查，制定出科学高效的施工方案。施工过程中，通过精细划分作业区域、明确施工任务，并配合倒排工期机制，精准把控各阶段施工节点，确保工程高

效推进，全方位保障了施工进度与质量。

投运当日，该公司变电运维组严格执行标准化作业流程，对设备外观、运行参数开展细致检查，多次复核保护定值，并精准完成每一项倒闸操作。从设备调试、参数校验到回路核查，工作人员不放过任何细节。

随着30道标准化流程全部顺利执行完毕，富加变电站2号主变成功带电运行，标志着此次增容改造工程圆满竣工。

不仅如此，近三年来，国网眉山供电公司已在富加镇片区配网持续发力，实施多项升级举措。在110千

伏富加变电站、220千伏宝飞变电站累计新建4条10千伏线路，完成58.3公里高压线路新建改造及3.6公里低压线路升级，新建与更换增容变压器达90台。这些基础设施的提档升级，大幅提升了区域供电能力，为园区企业提供了更稳定的用电保障。

下一步，国网眉山供电公司将继续紧扣地方经济发展脉搏，持续提升电力服务质量。通过主动对接重点项目用电需求，精准匹配电源资源，进一步优化电力营商环境，以高效、优质、可靠的供电服务，为地方经济高质量发展注入强劲动力。

订单旺 生产忙
丹棱县各企业发展势头强劲

连日来，丹棱县聚焦重点企业提质增效、重点产业项目提速，全面掀起冲刺“双过半”工作热潮。

6月4日，四川欣汇铖机械有限公司（以下简称“欣汇铖公司”）生产车间内，智能化设备高速运转，工人在流水线上，熟练地操作着机器，加紧赶制一批批精密制动器零件，现场一派火热朝天的生产景象。

据悉，该公司1月—5月产值突破4000万元，生产线上160余名员工实行“两班倒”，开足马力赶生产抓订单。近年来，凭借先进的生产设备、严格的质量管控，欣汇铖公司在行业内成长迅速，目前已经成为全国制动器零件制造领域的知名企业，贸易订单不断，产品远销欧洲、日本、美国等地。

同样忙碌的还有四川博特朗光学

科技有限公司，一块块光学原件经过切割、打磨、抛光……高透光、防辐射的精密玻璃就诞生了，这些产品最终应用于望远镜、枪瞄镜及各类光学仪器。

“1月—5月我们已完成产值3000余万元，全年目标是5000万元。”博特朗公司总经理杨珉介绍，博特朗公司是一家专注于光学毛坯、精密光学原件生产、光学仪器组装的企业，在智能化浪潮的背景下，该公司不断开拓市场，其生产的产品被广泛应用于人工智能识别和智能制造领域。

欣汇铖公司和博特朗公司是丹棱工业经济稳步冲刺“双过半”目标任务的一个生动注脚。今年以来，该县持续优化营商环境，强化要素保障，通过专班服务、政策扶持、技术指导等措施，助力企业平稳增效。

（稿件来源于四川制造）

东坡区：

集中销毁一批烟花爆竹非法产品



本报讯（眉应轩 文/图）东坡区持续开展烟花爆竹“打非治违”工作，始终保持高压态势，严厉打击烟花爆竹违法违规经营行为，自年初以来，处置烟花爆竹举报28件，立案查处8起，行政拘留8人，有力维护了全区烟花爆竹经营安全稳定。

近日，区公安分局、区消防大队、区应急管理局等部门，在东坡区思蒙

镇朱大山集中销毁一批非法烟花爆竹产品。共销毁烟花8115组，圆炮1079饼，软条炮563封，小烟花930件加5227盒。

下一步，东坡区将保持烟花爆竹“打非治违”工作常态化，依照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求，切实抓好烟花爆竹安全监管工作。

主编 周军 编辑 毛馨怡 美编 李红利 校对 杜沁莲



毕业轻松寄 让梦想快速出发





中国邮政 CHINA POST



11183
www.ems.com.cn

学生专享寄 6折不限量

扫码下单 专业包装 保价护航 最高可抵50元

*未尽事宜详见权益领取页面